



## ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА РІШЕННЯ

від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

м. Хмельницький

Про надання юридичним та фізичним особам дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення

Розглянувши пропозицію постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, керуючись Земельним кодексом України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про оренду землі», «Про землеустрій», «Про Державний земельний кадастр», міська рада

**ВИРШИЛА:**

1. Надати фізичній особі дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою передачі в оренду згідно з додатком 1.
2. Надати юридичній особі дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою передачі в постійне користування згідно з додатком 2.
3. Надати юридичній особі комунальному підприємству «Управляюча муніципальна компанія «Озерна» Хмельницької міської ради дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 100 м<sup>2</sup>, кадастровий номер 6825083301:01:004:0131, що розташована за адресою: Хмельницька область, Хмельницький район, с. Копистин, зі зміною цільового призначення та категорії земель з «01.01 - для ведення товарного сільськогосподарського виробництва – землі сільськогосподарського призначення» на «11.01 – для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами - землі промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення», з метою передачі її в постійне користування для обслуговування артезіанської свердловини.
4. Відповідальність за виконання рішення покласти на заступника міського голови М. Ваврищука і Управління земельних ресурсів.
5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.

Міський голова

Олександр СИМЧИШИН

СПИСОК  
фізичних осіб, яким надається дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок  
з метою передачі в оренду

№ п/п	Назва фізичних осіб	Місце розташування земельної ділянки	Цільове використання, підстава та категорія земель	Код класифікації видів цільового призначення земель	Площа, м <sup>2</sup>
1.	Зозуля Михайло Степанович	поза межами с. Копистин Хмельницького району Хмельницької області (вул. Вантажний двір, 4)	Для обслуговування складських приміщень, виробничо-складських приміщень та офісних приміщень, прохідної (свідоцтва про право власності на нерухоме майно від 29.04.2009, реєстраційний номер 27170802, 27170570, 27171079). Категорія земель – землі промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення	11.02 - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, включаючи об'єкти оброблення відходів, зокрема із енергогенеруючим блоком	5000

Секретар міської ради

Віталій ДІДЕНКО

Начальник управління правового забезпечення та представництва

Лілія ДЕМЧУК

Начальник Управління земельних ресурсів

Людмила МАТВЕСВА

**СПИСОК**  
юридичних осіб, яким надається дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок  
з метою передачі в постійне користування

№ п/п	Назва юридичних осіб	Місце розташування земельної ділянки	Цільове використання, підстава та категорія земель	Код класифікації видів цільового призначення земель	Площа, м <sup>2</sup>
1.	Комунальне підприємство «Управляюча муніципальна компанія «Озерна» Хмельницької міської ради	Хмельницька область Хмельницький район поза межами населених пунктів старостинського округу з центром в с. Копистин Хмельницької міської територіальної громади	Для обслуговування артезіанської свердловини (довідка №713 від 30.10.2024, рішення виконавчого комітету Хмельницької міської ради №946 від 23.05.2024). Категорія земель – землі промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення	11.01 – для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов’язані з користуванням надрами	3100
2.	Комунальне підприємство «Управляюча муніципальна компанія «Озерна» Хмельницької міської ради	Хмельницька область Хмельницький район поза межами населених пунктів старостинського округу з центром в с. Копистин Хмельницької міської територіальної громади	Для обслуговування артезіанської свердловини (довідка №713 від 30.10.2024, рішення виконавчого комітету Хмельницької міської ради №946 від 23.05.2024). Категорія земель – землі промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення	11.01 – для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов’язані з користуванням надрами	3044
3.	Комунальне підприємство «Управляюча муніципальна компанія «Озерна» Хмельницької міської ради	Хмельницька область Хмельницький район с. Івашківці вул. Незалежності	Для обслуговування артезіанської свердловини (довідка №713 від 30.10.2024, рішення виконавчого комітету Хмельницької міської ради №946 від 23.05.2024). Категорія земель – землі промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення	11.01 – для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов’язані з користуванням надрами	446

Секретар міської ради

Начальник управління правового забезпечення  
та представництва

Начальник Управління земельних ресурсів

Віталій ДІДЕНКО

Лілія ДЕМЧУК

Людмила МАТВЕСВА